

**Wyjaśnienia do zaproszenia ofertowego na
Zakup Sprzętu Komputerowego Dla Uczniów
W Ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa
Na Lata 2014-2020 Zdalna Szkoła +**

W związku z pytaniami odnośnie wyżej wymienionego zaproszenia ofertowego zamawiający udziela wyjaśnień:

1. Czy zamawiający dopuszcza procesor, który otrzymał 6489 punktów w testach PassMark?

Odpowiedź zamawiającego: zamawiający będzie kierował się wynikami procesorów z załączonego w SIWZ - linku, gdzie procesor musi osiągnąć minimum 6190 punktów.

2. Czy zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/ oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź zamawiającego: zamawiający wymaga aby oprogramowanie było zgodne ze specyfikacją i legalne.

3. Czy zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/ biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź zamawiającego: zamawiający wymaga aby sprzęt był dostarczony wraz z działającym oprogramowaniem.

4. Czy zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. Naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź zamawiającego: nie jest to konieczne chyba, że jest to niezbędne w razie reinstalacji systemu bądź oprogramowania. Oprogramowanie winno być w pełni legalne.

5. Czy w momencie odbioru towaru zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź zamawiającego: dla zamawiającego potwierdzeniem legalności oprogramowania jest wystawiona faktura, a wszelkie niezgodności i odpowiedzialność karna jest przerzucana na wykonawcę.

6. Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź zamawiającego: Istnieje taka możliwość.

7. W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, czy zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź zamawiającego: Wymagane jest aby system spełniał wymagania zapisane w SWIZ oraz umożliwiał obsługę wszystkich programów zamieszczonych w SWIZ.

8. Czy zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź zamawiającego: Tak.

9. Czy zamawiający dopuści, jako równoważne, rozwiązanie polegające na dodaniu do zaoferowanego notebooka dodatkowego konwertera umożliwiającego wyprowadzenie złącza RJ-45?

Odpowiedź zamawiającego: zamawiający wymaga możliwości podłączenia wtyku RJ-45, natomiast rozwiązanie pozostawia wykonawcy.

Z-ca Wójta Gminy Łabowa

/-/ Sławomir Rybarski